

'మోదీ మా డిమాండ్‌కింగ్ బాస్'..: జైశంకర్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు

కేంద్ర విదేశాంగమంత్రి ఎస్. జైశంకర్ ప్రధాని మోదీపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆయన డిమాండ్‌కింగ్ బాస్ అంటూ వ్యాఖ్యానించారు.

ముంబయి, నవంబర్, 11 (05వార్తా సమాచారం): ప్రధాని సరేంద్రమోదీ గురించి కేంద్ర విదేశాంగ శాఖ మంత్రి ఎస్. జైశంకర్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆయన తమ 'డిమాండ్‌కింగ్ బాస్' అని అన్నారు. ముంబయిలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆయన ప్రధానితో జరిగిన సమావేశాలు వివిధంగా ఉంటాయో వివరించారు. "నిత్యం ప్రధాని మోదీతో మంత్రలకు సమావేశాలు జరుగుతుంటాయి. ఆయనతో సమావేశం అంటే చర్చించే విషయంపై కచ్చితమైన డేటాతో రావాల్సిందే. ఎందుకంటే, ఆ విషయంపై ఆయనకు పూర్తి అవగాహన ఉంటుంది. ప్రతి అంశంపై ప్రజాని మా డిమాండ్‌కింగ్ బాస్. నిజంగా ఆయనతో కలిసి పనిచేయడం నాకు ఎంతో ఆనందంగా ఉంటుంది" అని పేర్కొన్నారు. "ఉద్యోగం - రక్షణ యుద్ధం వేరే భారతీయ విద్యార్థులను రక్షించేందుకు ఎంతో ప్రయత్నం చేశారు. అక్కడ ఉన్నవారికి ఎలాంటి హాని కలగకుండా స్వదేశానికి తీసుకురావాలంటూ ముమ్మడి ప్రజలను అడేశారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఎంతోమంది దేశాధినేతలతో భారత్ సత్సంబంధాలు ఏర్పరుచుకుంది. (ట్రంప్ సహా ఓబామా, జోబైడెన్ హయాంలో అమెరికాతో స్నేహ వాణిజ్య ఒప్పందం, డైరెక్ట్ ట్రేడ్ డిలీవరీ ఒప్పందం కొనసాగుతోంది. ఎంతమంది నేతలు పిలుపునిచ్చారు. బ్యాంకింగ్, పేమెంట్, రవాణా సమాచారం)



మోదీ, మార్కెట్ ప్రవేశాలు తదితర సమస్యలకు ప్రధాని మోదీనే కారణం" అని జైశంకర్ అన్నారు. మ- రోజుల్లో.. ముంబయిలో నిర్వహించిన ఇండియా-రష్యా బిజినెస్ ఫోరంలో పాల్గొన్న విదేశాంగ మంత్రి ప్రసంగించారు. భారత్- రష్యా పరిష్కారం కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రతిపాదిత ఇండియా-యురేషియన్ ఎకనామిక్ యూనియన్ స్వేచ్ఛా వాణిజ్య ఒప్పందం, డైరెక్ట్ ట్రేడ్ డిలీవరీ ఒప్పందంపై చర్చలను వేగవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. బ్యాంకింగ్, పేమెంట్, రవాణా సమాచారం

బడ్జెట్ కి ఏపీ క్యాబినెట్ ఆమోదం

సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన ఏపీ రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశం నిర్వహించారు. ఇందులో 2024-25 వార్షిక బడ్జెట్ కి క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది.



అమరావతి, నవంబర్, 11 (05వార్తా సమాచారం): సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన ఏపీ రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశం నిర్వహించారు. ఇందులో 2024-25 వార్షిక బడ్జెట్ కి క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. మరికాసేవల్లో ఏపీ అసెంబ్లీలో బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభం

కానున్నాయి. అంతకుముందు వెంకటపాలెంలో ద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించారంటూ దిశగా బడ్జెట్ ఉంటుందని తెదేపా నేతలు ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి సీఎం చంద్రబాబు నివాళి అర్పించారు. మంత్రులు నారా లోకేశ్, నారాయణ, పార్థసారథి, కొండవల్లి శ్రీనివాస్, సవిత, తెదేపా ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు నివాళి అర్పించారు. రాజధాని రైతులను మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆప్యాయంగా పలకరించారు. అమరావతి ఉ

అభినందించారు. సూపర్ సిక్స్ హామీలు నెరవేర్చే

కేసుల నుంచి తప్పించుకునేందుకే కేటీఆర్ దిల్లీ టూర్: మంత్రి పొన్నం

తనపై వస్తున్న ఆరోపణలు, కేసుల నుంచి తప్పించుకునేందుకే భారాన కాన్పూర్, కాన్పూర్, అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ దిల్లీ టూర్ వెళ్తున్నారని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ విమర్శించారు.



హైదరాబాద్, నవంబర్, 11 (05వార్తా సమాచారం): తనపై వస్తున్న ఆరోపణలు, కేసుల నుంచి తప్పించుకునేందుకే భారాన కాన్పూర్, కాన్పూర్, అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ దిల్లీ టూర్ వెళ్తున్నారని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ విమర్శించారు. బాధ్యతగల ప్రజాప్రతినిధిగా పోలీసుల విచారణకు కేటీఆర్ సహకరించాలన్నారు. ఖై- రతాబాద్ రవాణా శాఖ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడారు. కేంద్ర సహాయం కోసం కలిసి దిల్లీ వెళ్లాలంటే.. ప్రతిపక్షాలు ఎప్పుడూ రాతేదు. ఇప్పుడు మాత్రం కేటీఆర్ దిల్లీకి పరుగులు తున్నారు. ఢిల్లీకి వెళ్లి 'అప్పుట్ పథకంపై ఫిర్యాదు చేస్తామని కేటీఆర్ చెబుతున్నారు. కార్ రేసు సంబంధించిన విచారణకు గవర్నర్ అనుమతి కోరాం. మేం ఎవర్నీ జైల్లో పెడతాం అనడం లేదు. తన రక్షణ

కోసం కేంద్రం వద్ద మోకరిస్తున్నామని కేటీఆర్ దిల్లీ వెళ్తారు. అలా ప్రజల దృష్టిని మరల్చేస్తారు. అప్పుట్ పథకంలో అవినీతి జరిగితే కేంద్రానికి ఫిర్యాదు చేయవచ్చు. కానీ, మీ మీద జరిగే విచారణను తప్పించుకునేందుకే దిల్లీ వెళ్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. విచారణకు సహకరించండి.. మీ విత్తకర్షి నిరూపించుకోండి. ఈ నెల 14 నుంచి ఏడాది పాలన విజయోత్సవాలు జరుపుతాం. ప్రభుత్వ విజయాలను ప్రతిపక్షాలు జీర్చుకునేలా చేస్తారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన ప్రతి మంచి పనిని ప్రజలకు వివరిస్తాం. రవాణాశాఖకు మరింత గౌరవం పెరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటాం. త్వరలోనే తెలంగాణ రవాణాశాఖ లోగోను విడుదల చేస్తాం" అని పొన్నం వెల్లడించారు.

పతిపక్ష హోదా ఇస్తేనే.. అసెంబ్లీకి వస్తాననడం సిగ్గుచేటు: షర్మిల

ప్రతిపక్ష హోదా ఇస్తేనే అసెంబ్లీలో అడుగు పెడతాననడం వైకాపా అధ్యక్షుడు జగన్ అవినీతికం, అజ్ఞానానికి నిదర్శనమని ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు షర్మిల విమర్శించారు.



విజయవాడ, నవంబర్, 11 (05వార్తా సమాచారం): ప్రతిపక్ష హోదా ఇస్తేనే అసెంబ్లీలో అడుగు పెడతాననడం వైకాపా అధ్యక్షుడు జగన్ అవినీతికం, అజ్ఞానానికి నిదర్శనమని ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు షర్మిల విమర్శించారు. ఆయన తీరు అత్త మీద కోపం దుత్తపై చూపినట్లుగా ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. ఈ మేరకు జగన్ ను ఉద్దేశిస్తూ షర్మిల ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. "ప్రజలు ఓట్లెస్సే.. అసెంబ్లీ మీద అలగడానికో, మైకు ఇస్తేనే వెళ్తానని మారాం చేయడానికో కాదు. మిమ్మల్ని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించింది ఇంట్లో దూరం చేస్తే.. ఆ హోదా ఇస్తేనే అసెంబ్లీలో అడుగు పెడతాననడం మీ అవినీతికం, అజ్ఞానానికి నిదర్శనం. అసెంబ్లీ ప్రజాస్వామ్య దేవాలయం. ప్రజా సమస్యల పట్ల అధికార పక్షాన్ని నిలదీసేందుకు ప్రజలు ఇచ్చిన గొప్ప అవకాశం. ప్రభుత్వ వైఫల్యాలపై ప్రజా గొంతుకయ్యే

రైతులను ఇబ్బంది పెడితే కలిసే చర్యలు: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

ధాన్యం కొనుగోళ్లలో రైతులను ఇబ్బంది పెడితే కలిసే చర్యలు తీసుకుంటామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు.



హైదరాబాద్, నవంబర్, 11 (05వార్తా సమాచారం): ధాన్యం కొనుగోళ్లలో రైతులను ఇబ్బంది పెడితే కలిసే చర్యలు తీసుకుంటామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించే వ్యాపారులపై దృష్టి సారించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. వారిపై ఎన్నికైంది చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పంటల కొనుగోళ్లలో

పత్తి రైతుల ఆందోళన.. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం ఉన్నట్టా?.. లేనట్టా? హాలీ-న్ రావు

తెలంగాణ మార్కెటింగ్ శాఖ అలసత్వం, సమస్యలోపంతో పత్తి రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నా పట్టించుకునేవారే కరవయ్యారని మాజీ మంత్రి హాలీ-న్ రావు ధ్వజమెత్తారు.

హైదరాబాద్, నవంబర్, 11 (05వార్తా సమాచారం): తెలంగాణ మార్కెటింగ్ శాఖ అలసత్వం, సమస్యలోపంతో పత్తి రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నా పట్టించుకునేవారే కరవయ్యారని మాజీ మంత్రి హాలీ-న్ రావు ధ్వజమెత్తారు. ప్రభుత్వం కక్షణం తేమకాశం సహా ఇతర నిబంధనల విషయంలో కేంద్రంపై ఒత్తిడి తేవాలని, అన్ని కేంద్రాల్లో కొనుగోళ్లు జరిగేలా చూడాలని డిమాండ్ చేశారు. అరుగులం శ్రమించి పండించిన పంటను కలిపే మద్దతు ధరకు అమ్మకోలేని దుస్థితికి రాష్ట్ర

గోదావరి జిల్లాల ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ, ఉప ఎన్నికకు నోటిఫికేషన్

తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమ గోదావరి ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికకు నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. ఈ ఎన్నికకు సంబంధించిన పోలింగ్ డిసెంబర్ 5వ తేదీన జరగనుంది. ఇందుకోసం అధికారులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ నెల 18 వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ, 19న నామినేషన్ల పరిశీలన, 21న నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు తుది గడువు ఉంటుంది. డిసెంబర్ 5న ఉ



దయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ జరుగుతుందని ఈసీ తెలిపింది.

ఆరాంఘ్రి లో భారత అగ్ని ప్రమాదం

సగరంలోని ఆరాంఘ్రి సోమవారం ముద్దాపూర్ భారీ అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. దీంతో ఆ ప్రాంతంలో దట్టమైన దాగులు వ్యాపించాయి. సమాచారం అందుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది 2 ఫైర్ ఇంజిన్ల సాయంతో మంటలు అదుపు చేస్తున్నారు. షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగా మంటలు చెలరేగినట్లు సమాచారం.



